

Петербургские ученые ищут альтернативный путь получения энергии с помощью токамака. Телеканал «Санкт-Петербург»

Некоторые страны отказались от АЭС, а другие — серьезно сосредоточились на безопасности. Вот как раз в этой области свои изыскания ведут и петербургские ученые. Они ищут альтернативный путь получения энергии, и «сердцем» этих экспериментов является установка токамак, внутри которой пока на доли секунды удается «зажечь» рукотворное солнце — плазму.

[Телеканал «Санкт-Петербург»](#)

Дата публикации: 2021.03.15

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям